Atvinnulifskonnun a timum COVID-19
-framkvaemd i mai 2020-

[ april 2020 4kvad byggdarad Dalvikurbyggdar ad senda Ut kénnun til fyrirtaekja i
samfélaginu til athugunar a stodu peirra @ pessum fordeemalausu timum sem
uppi eru i kjolfar korénuveirunnar COVID-19. Spurningarlistinn var sendur ut a
netfong 74 fyrirtaekja og barust okkur 40 svor eda um 54% svérun. 31,7%
ferdapjonustu og veitingastadir, 22% verslun og pjonustuidnadur, 19,5%
sjavarutvegur og 19,5% idnadur.

Nidurstodur konnunarinnar eru ahugaverdar og virdist kordnuveiran og
samkomubannid hafa haft mikil ahrif @ morg fyrirtaekjanna.

Pad er sem daeemi 65% fyrirtaekjanna verda fyrir tekjuskerdingu, 39% purfa ad
faekka heilsarsstorfum og 71,4% munu rada faerri einstaklinga i sumarstorf.

Spurningarnar voru eftirfarandi:

1.
2.
3.

[ hvada atvinnugrein starfar pitt fyrirteeki?

Mun fyrirtaekid pitt verda fyrir tekjuskerdingu vegna COVID-197?

Ef ja, hversu mikilli skerdingu, hlutfallslega, sé litid til heildartekna sama
timabils a fyrra ari?

4. Hvad voru morg stodugildi i fyrirtaekinu i febrdar 20207
5. Verdur fjoldi starfsfélks i heilsarsstorfum og hlutfoll starfa med sama snidi

L o N O

og verid hefur undanfarin ar?

Hefur fyrirtaekid i huga ad auglysa sumarstorf i ar?

Ef ja, yrdi pad pa sami fjoldi sumarstarfa og a fyrra ari?

Mun fyrirtaekid pitt geta nytt sér adgerdarpakka stjornvalda?

Ef ja, hvada peetti i adgerdarpakka stjérnvalda sjaid pid fyrir ykkur ad muni
nytast?

10.Eru einhverjar adrar adgerdir sem myndu nytast ykkar fyrirtaeki?
11.Er eitthvad, ad pinu mati, sem ad sveitarfélagid zetti ad gera til ad hrada

og audvelda vidspyrnu fyrirtaekja?



i hvada atvinnugrein starfar pitt fyrirtaeki®?
40 responses

@ Sjavartvegur

@ Ferdapjonusta og veitingastadir
@ Idnadur

@ Verslun og pjénustuidnadur

@ Annad

Mun fyrirtaekid pitt verda fyrir tekjuskerdingu vegna COVID-19?

40 responses

[ WE]
® Nei

a © Annad

Ef ja, hversu mikilli skerdingu, hlutfallslega, sé litid til heildartekna sama timabils & fyrra ari?

0-20% - 3 fyrirteeki
20-50% - 4 fyrirteeki
Yfir 50% - 10 fyrirteeki
Annad 4 fyrirtaeki

Verdur fioldi starfsfolks i heilsarsstérfum og hlutfoll starfa med sama snidi og verid hefur

undanfarin ar?

40 responses

@ Ja, verdur med sama snidi
@ Nei, barf ad fidlga starfsfolki

\ @ Nei, parf ad faekka starfsfolki




Hefur fyrirtaekid i huga ad auglysa sumarstorf i ar?

39 responses

® J
@ Nei
@ Veit ekki

Ef ja, yroi pad pa sami fjoldi sumarstarfa og a fyrra ari?
14 responses

@ J4, sami fjoldi sumarstarfa
@ Nei, sumarstorf yrou fleiri
@ Nei, sumarstorf yréu faerri

Mun fyrirteeki® pitt geta nytt sér adgerdarpakka stjornvalda?

40 responses

® )i
® Nei
@ Veit ekki




Ef ja, hvada paetti i adgerdapakka stjornvalda sjaid pid fyrir ykkur ad muni nytast?

20 responses

Hiutastarfaleidin 11 (55%)
Frestun skattgreidsina
Tekjuskattsjofnun

Utvikkun "Allir vinna"

3 (15%)
Bruarlan 3 (15%)

Studningslan (undir 500millj.velta) 5 (25%)

Lokunarstyrkir 2 (10%)
Endurgreidsla rannsékn-préun
Studningur vid greidslu launa &
uppsagn...

Annad
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Eru einhverjar adrar adgerdir sem myndu nytast ykkar fyrirtaeki?

20 svér af 40:

Frestur/afslattur gjalda — 3 fyrirtaeki
Afskriftir 4 stadgreidslu og laekkun a voxtum — 2 fyrirtaeki
Beinir styrkir vegna tekjutaps — 3 fyrirtaeki
Veit ekki— 8 fyrirtaeki
Markadssetning 8 samfélagsmidlum - 1 fyrirtaeki

Er eitthvad, ad pinu mati, sem ad sveitarfélagid zetti ad gera til ad hrada og audvelda vidspyrnu
fyrirtaekja?

22 svér af 40:

Frestur/afslattur og syna bidlund med innheimtu gjalda — 7 fyrirtaeki
Hrada framkveemdum og vidhaldsverkefnum sem eru 4 daetlun — 6 fyrirtaeki
Markadssetja afangastadinn og lada ad innlenda ferdamenn — 2 fyrirteeki
Vera jakvaed og opin fyrir nyskdpun og proun fyrirtaekja — 2 fyrirtaeki

Veit ekki — 5 fyrirtaeki



